



11 сентября состоялась городская акция "Я ВЫБИРАЮ СПОРТ". Каждый год она проходит в нашем городе в новом конгрессно-выставочный центре ЭКСПО-ФОРУМ.

Было представлено много нового и интересного в сфере Физической Культуры, Спорта, Спортивной медицины. Различные районы города представляли свои направления. Участникам акции предлагалось принять участие в различных спортивных мероприятиях таких как прыжки фрол-болл, пострелять из новых лазерных оружия, сдать нормы ГТО, поиграть в шахматы и в шашки в чём принял участие обучающийся 10-1 класса

Понамарев Вадим. В рамках акции проходили различные показательные выступления разных коллективов нашего города в разных направлениях. Особенно впечатлила гостей выставка водно-моторного спорта лодки болиды новых технологий.

